EJERCICIOS T 12
1. Sobre una masa de 10 Kg actúan las siguientes fuerzas: F1 de módulo 10 N y argumento 30º, una F2 de 6 N y argumento 120º y una F3 de valor 4 N y argumento270º, calcula la aceleración con que se desplazará y la velocidad adquirida después de recorrer 20 m con dicha aceleración.
2. Dos masas de 2 y 4 Kg cuelgan de los extremos de una polea, calcula la tensión de la cuerda y la aceleración con que se mueve el sistema.
3. Sobre un plano inclinado 30º sobre la horizontal se encuentra un bloque de 3 Kg de masa, si el coeficiente de rozamiento entre plano y bloque es 0,2, calcula:
a) Espacio recorrido por el móvil y velocidad que lleva a los 2s de haber aplicado una fuerza paralela al plano y sentido ascendente de 20N.
b) ¿Qué valor debería tener el coeficiente de rozamiento para que dicho bloque descendiera con una velocidad de 5 m/s?

4. Un bloque de masa 2 Kg se encuentra sobre un plano inclinado 30º, si el coeficiente de rozamiento entre el bloque y plano es 0,1, determina la fuerza que habría que aplicar, paralela al plano y sentido ascendente, para que dicho bloque subiera con una aceleración de 5 m/s2.
5. Desde la parte inferior de un plano inclinado 30º con respecto a la horizontal, se impulsa un bloque de m = 2 Kg. con una velocidad de 20 m/s, si la altura alcanzada en dicho plano por el bloque fue de 15 m. Aplicando el principio de conservación de la Energía, determina el coeficiente de rozamiento entre el bloque y el plano.
6. Desde una altura de 14m se lanza verticalmente hacia arriba una pelota de 45g con una velocidad de 15m/s, calcula:
a) La energía mecánica cuando alcanza la altura máxima.
b) La energía mecánica cuando se encuentra a una altura de 8m.
c) La velocidad con que llega al suelo.
7. Un ascensor tiene una masa de 520 Kg y transporta 4 personas de 70 Kg cada una. Si asciende con velocidad constante hasta una altura de 24 m en 40s, determina:
a) El trabajo realizado para subir.
b) La potencia media desarrollada en Kw y CV 
